
1.   Попуни  таблицу.                                                                                       

сабирак 5 4  6 1  

сабирак 2  8 2  2 

збир  9 10  7 9 

  

2. Попуни  таблицу. 

умањеник 10  7 8  6 

умањилац 2 0  4 8  

разлика  3 1  1 3 

 

3. Реши  математичку  укрштеницу. 
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4. За колико треба увећати број 2 да би се добио број 10 ? 

Једнакост _______________ 

Решење   _______________ 

Провера  _______________ 

5. За колико треба смањити број 9 да би се добио број 7 ? 

Једнакост  _______________ 

Решење  ________________ 

Провера  ________________ 
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